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EXAMEN DE QUINTO GRADO DE PRIMARIA

1. ¢Qué numero falta en la analogia?

4 (17) 2
3 (28) 3
7 () 2

A) 16

B) 12

C) 22

D) 24

E) 20

2. éQué figura sigue en la sucesion?

=
<
2 L)
& Q™

& &
&
.

3. éQué numero falta?
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A) 51
B) 54
C) 52
D) 55
E) 53
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Calcula la suma de cifras del producto.
A) 27
B) 26

C) 28
D) 22
E) 29

. Sofia y sus 5 amigas se sientan alrededor de una

mesa circular. Ella se senté entre Brenda y Carmen.
Dina se sent6 junto a Elsa. Felicia se sent6 frente a
Brenda y junto y a la izquierda de Dina. éQuién se
sento frente a Carmen?

A) Brenda

B) Sofia

C) Carmen

D) Dina

E) Elsa

. ¢Cuantos cuadrados como maximo hay en la figura?

A) 26
B) 25
C) 24
D) 23
E) 22

. Si:

a/Ab =ala+b)
Calculax en:
(B3A4)+x= (4,3
A) 7
B) 6
Q) 5
D) 4
E) 3

. Lucila tiene S/. 65 y Brenda tiene S/. 15. Cada una

ahorra S/. 5 cada semana. éDentro de cuanto
tiempo tendrd Lucila el triple de dinero que Brenda?
A) 1semana
B) 2 semanas
C) 3 semanas
D) 4 semanas
E) 5semanas
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9. El granjero Pacho tenia cierta cantidad de animales.

La cuarta parte eran caballos, la mitad vacas vy el
resto eran cerdos. Si habian 8 cerdos, ¢cuantos

13.Se sabe que 2 bolsas grandes e iguales, y 2 bolsas

pequeiias e iguales de arroz pesan 46 kg. Si una
bolsa grande y 3 bolsas pequefias de arroz pesan 35

animales habian en total? kg, écuanto pesa la bolsa pequefia de arroz?

A) 30 A) 6
B) 31 B) 8
C) 32 C) 7
D) 34 D) 9
E) 36 E) 10
10.Ada tiene la mitad de la cantidad de pollos de Pilar, 14.Si:
Daria la tercera parte de la cantidad de pollos de 9 .
Ada, y Pilar la cuarta parte de la cantidad de pollos P qQ=p - 1 i P<q
de Raquel. Si el total de pollos que tienen es 238,
écuantos pollos tiene Daria? p q = p? + 1; p=q
A) 14
B) 21 Calcula el resultado de:

)28 [(2 % 3) &5 5] & 3

D) 42

E)7 A) 48

B) 57

11.¢Cuéntos cubos hay en la figura? C) 65
D) 63

E) 60

15. Pilar tiene mas dinero que Maria, Doris menos
dinero que Ana y mas que Lelia. Si Ada tiene menos
dinero que Maria y Pilar menos que Rita, équién
tiene mas dinero?

A) Pilar
B) Maria
A) 21 C) Doris
B) 22 D) Ana
C) 24 E) Rita
D) 27
E) 30 16. ¢Cudntas esferas hay en el arreglo?
e
12.¢Cudntos palitos como minimo se debe mover en la ,/""“"-\,—/"‘\
figura para que la moneda quede fuera del Il.,._k.\l_,.-.zﬂ\.\?_efﬁ\
recogedor? N N N
OO -~ OO
WYY O
1T 2 .. 29 30
A) 485
A)5 B) 505
B) 4 C) 465
C)3 D) 405
D)2 E) 365
E)1
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17.Calcula E y da como respuesta la suma de sus cifras.

E = (333 ... 333)?
16 cifras
A) 156
B) 165
C) 128
D) 144
E) 132

18.Si:

19.

20.

xyz xa = 1512
xyz x b = 1008

xyz xc = 1176
Da como respuesta la suma de cifras del resultado
de:

abc - xyz
A) 9
B) 18
C) 24
D) 15
E) 27

Si el perimetro de la figura mide 60 cm, écuanto

mide el area de la pirdmide mostrada que esta
formada por 5 cuadrados?

HEN

A) 120 cm?
B) 150 cm?
C) 180 cm?
D) 210 cm?
E) 240 cm?

¢Qué numero falta en la distribucién grafica?

A) 12
B) 4
Q)5
D)6
E) 2
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